

Tlačová správa

Október je mesiac úcty k starším, seniori v Košickom kraji môžu cestovať s veľkou zľavou po celý rok

Michalovce, 4. októbra 2024 – Október je známy ako Mesiac úcty k starším, vďaka podpore Košického samosprávneho kraja však ARRIVA ponúka seniorom cestovanie regionálnymi autobusmi za zľavnené cestovné po celý rok. Seniori tak môžu naplno využívať mobilitu aj vo vyššom veku.

„Založením IDS Východ sme vytvorili podmienky na to, aby sa mobilita východniarov rozšírila na dva kraje. Aby slobodu cestovať v nich s jedným cestovným lístkom mohli využívať aj naši dôchodcovia, ponúkame im zľavu na cestovné až do výšky 80 percent. Naším cieľom je to, aby bola verejná doprava dostupná pre každého, kto chce cestovať – bez ohľadu na vek,“ zdôraznil **Rastislav Trnka**, predseda Košického samosprávneho kraja.

„Sme hrdí na to, že aj vďaka podpore Košického samosprávneho kraja ako objednávateľa regionálnej autobusovej dopravy môžeme zabezpečovať dostupnú dopravu pre našich seniorov, pretože aj vďaka tomu sú lepšie začlenení do spoločnosti a majú uľahčený prístup k dôležitým službám. Zľavy na cestovné pre seniorov zaisťujú nielen dostupnosť zdravotnej starostlivosti, ale aj sociálnych služieb či kultúrneho vyžitia. To všetko seniorom pomáha žiť aktívne, zostať v kontakte so svojimi rovesníkmi a predchádzať osamelosti,“ uviedol **Gejza Sačko**, generálny riaditeľ spoločnosti ARRIVA Michalovce.

Nárok na zľavnené cestovné vo výške 50 % v regionálnych autobusoch spoločnosti ARRIVA a u všetkých dopravcov zapojených do IDS Východ majú seniori, ktorí dovŕšili vek 63 rokov. Nárok na toto cestovné sa preukazuje platným dokladom totožnosti alebo platným preukazom vydaným dopravcom, pričom takýto

preukaz musí obsahovať fotografiu, meno, priezvisko a dátum narodenia seniora (v prípade dopravnej karty stačí, ak je dátum narodenia zapísaný na karte v elektronickej forme).

Na osobitné cestovné so zľavou vo výške 80 % majú nárok seniori, ktorí dovŕšili vek 70 rokov. Stačí, ak sa preukážu dokladom totožnosti alebo iným preukazom (vystaveným niektorým z dopravcov regionálnej autobusovej dopravy) preukazujúcim nárok na toto cestovné.

Výška zľavy nie je ani v jednom prípade podmienená dopravnou kartou, ale odporúča sa kvôli výhodnejšej cene cestovného, ako aj možnosti zakúpenia prestupného lístka na dva spoje.

Pre získanie preukazu alebo čipovej karty ARRIVA stačí navštíviť ktorékoľvek zákaznícke centrum spoločnosti ARRIVA Michalovce:

Zákaznícke centrum	Otváracia doba prepravnej pokladne
MICHALOVCE AS Staničná, 071 01 Michalovce	Po – Pi: 7:15 h. – 15:00 h.
TREBIŠOV AS Šrobárova 1, 075 01 Trebišov	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
SOBRANCE AS ul. Michalovská, 073 01 Sobrance	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
KRÁĽOVSKÝ CHLMEC Pribenická, 077 01 Kráľovský Chlmec	Po – Pi: 07:30 h. – 15:30 h.
SEČOVCE SNP, 945/28, 078 01 Sečovce	Po – Pi: 07:00 h. – 15:00 h.
VEĽKÉ KAPUŠANY Zoltána Fábryho 101/16, 079 01 Veľké Kapušany	Po – Pi: 07:00 h. – 15:00 h.

Kredit na čipovej karte si môžu zákazníci dobiť u vodiča autobusu alebo z pohodlia domova 24 hodín denne a 7 dní v týždni v aplikácii [UBIAN](#).

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk